
2540

9

x

1

5

0

x

3

0

0

5
5

1
0

5

2
3

9
5

4
3

4
5

2
5

2
5

1
6

0

2
0

30 35

65 158 38

260

1

5

3

,
4

°

4

0

8

0

4

0
1

6

0

5

305

35 180 90

2

6

,
6

°

2x otw. Ø18

śruby 2x M16x55, kl. 8.8

9    64

5    160

9    64

18037

10140 305

300

300

300

300

300

300

300

300

9

9

2

4

8

6

3

8

2

6

2

3

Nr 2.

CE 160

L=2623mm

1

7

4

1

6

1

1

7

4

1

6

1

1

7

4

1

6

1

1

7

4

1

6

1

1

7

4

1

6

1

1

7

4

1

6

1

1

7

4

1

6

1

1

7

4

1

6

1

120

120

typowe stopnie

stalowe kratowe

2x otw. Ø13

Nr 3.

CE 160

L=260mm

BELKA SCHODOWA  "TM_BS_2" - widok od strony stopni schodowych

/1 sztuka/

UWAGA!!!

BELKĘ SCHODOWĄ  "TM_BS_1"

wykonać analogicznie w lustrzanym odbiciu !!!

śruby 2x M12x35, kl. 5.8

1
5

0

1
5

0

1
5

0

1
5

0

1
5

0

1
5

0

1
5

0

1
5

0

1
5

0

Nr 1.

CE 160

L=162mm

belka obwodowa

 "TM_BO_5" (HEB 140)

2
5

8
0

1
0

5
5

7

9
9

6
3

1
6

2
1

5

100

55 105

16060 60

280

78

1

1

6

,

6

°

2

6

,
6

°

1
1

7
3

1
3

5
0

200 5050

300

fundament

4x M20

kl. S235

40 200 40

2
0

0
4

0
4

0

2
8

0

280

4x otw. Ø30

Nr 4.

bl. 15x280-280

Nr 4.

bl. 15x280-280

Nr 5.

bl. 8x100-105

10 50 40

100

2575

1
0

4
0

4
0

2
5

1
0

5

Nr 5.

bl. 8x100-105

otw. Ø13

40 20

60

4
0

2
0

6
0

Nr 6.

bl. 10x60-60

otw. Ø21

BLACHY

Nr 6.

16022241586513

80

260713

9    64

9    64

5    160

8    95

AA

A - A

2
8

0

3
0

0

1
0

1
0

5
0

2
0

0
5

0

280

300

1010

50 200 50

6
4

7
6

1
4

0

2
8

0

160 6060

280

 5      .

Nr 6.

Nr 4.

100

Nr 1.

Nr 5.

 3      .

fundament

4x M20

kl. S235

UWAGI !!!

1. Przed wykonaniem konstrukcji schodów wszystkie wymiary

    sprawdzić z rzeczywistością (na budowie) oraz sprawdzić

    dostępność przyjętych typowych stopnic stalowych;

2. Połączenia spawane wykonać elektrodami ER 146 na całej

    długości styku łączonych elementów;

3. Po wycentrowaniu belek głównych schodów

    przyspawać blachy nr 6. do blachy podstawy belek nr 4;

4. Elementy należy zabezpieczyć antykorozyjnie przez

    malowanie.

7

6

B'

belka obwodowa

 "TM_BO_4" (HEB 140)

belka obwodowa

 "TM_BO_5" (HEB 140)

belka schodowa

 "TM_BS_2" (CE 160)

belka główna

"TM_BG_6" (HEB 140)

śruby 2x M16x55, kl. 8.8

śruby 2x M16x55, kl. 8.8

belka schodowa

 "TM_BS_1" (CE 160)

1
2

0
0

6
4

6
4

3
2

1
2

6
4

3
2

1
3

2
8

RZUT POZIOMY SCHODÓW

9x150x300

8
6

8
6

3
0

0
9

0
0

3
0

0

2540 150

300

fundament

fundament

4x M20

kl. S235

4x M20

kl. S235

1200

3
5

1
8

0
9

0

3
0

5

7
0

35 180 90

305

STOPNIE STALOWE Z KRAT ZGRZEWANYCH LUB PRASOWANYCH

"POLIMEX MOSTOSTAL Siedlce"  1200x305mm, n=180mm

/9 sztuk/

1
5

5
5

7
0

KONSTRUKCJA STALOWYCH

SCHODÓW TARASU MAŁEGO

skala  1:10

STAL   St3S

K-034


